

Протокол № 1
засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Чернігівській області (філія ГСЦ МВС)

04.01.2023

Чернігів

Голова – Деркач Людмила

Секретар – Бордаков Олександр

Присутні члени атестаційної комісії: Кравченко Олександр, Царенок Василь,

Куц Олена, Горович Олександр, Губко Михайло.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв (Доповідач: Бордаков О. М.).

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

I. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Бордакова О. М. щодо подання документів на атестацію Козубенка І. В. за напрямами підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ та практичне керування транспортним засобом кат. «А1, А, В, С1, С».

ВИСТУПИЛИ:

секретар атестаційної комісії, Бордаков О. М., із пропозицією відмовити в атестації Козубенку І. В., спеціалісту ПП «Авто-Старт» (код ЄДРПОУ 36214011), за напрямом підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ та атестувати строком на п'ять років за напрямом підготовки: практичне керування транспортним засобом кат. «А1, А, В, С1, С», за результатами проведених іспитів.

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення прийнято одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації Козубенку І. В., спеціалісту ПП «Авто-Старт» (код ЄДРПОУ 36214011), за напрямом підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ та атестувати за напрямом підготовки: практичне керування транспортним засобом кат. «А1, А, В, С1, С».

Вважати таким, що пройшов/не пройшов атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1	Козубенко І. В.	03.05.1993	Вища	відмова в атестації	ПП «Авто-Старт»	ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ	---
				атестація		Практичне керування транспортним засобом кат. «А1, А, В, С1, С»	04.01.2028

Всього представлено до атестації – 1 особа;
 Всього представлено для переатестації – 0 осіб;
 Пройшла атестацію – 1 особа;
 Не пройшла атестацію – 1 особа;
 Не з'явилися на атестацію - 0 осіб.

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії, Бордакова О. М., про призначення наступного засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Чернігівській області (філія ГСЦ МВС) на 10:00 30 січня 2023 року.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Чернігівській області (філія ГСЦ МВС) призначити на 10:00 30 січня 2023 року.

Голова атестаційної комісії  Людмила ДЕРКАЧ

Секретар атестаційної комісії  Олександр БОРДАКОВ